

# 合肥21万余家网店、网站纳入监管

## “双11”来临，工商部门为消费者网购“护航”

一年一度的“双11”活动将至，你知道合肥有多少家网店、网站吗？你知道商品抽检的问题都有哪些吗？你知道网络购物时哪些陷阱可以避免吗？近日，星报记者走进合肥市工商局，专访该局网监部门的相关负责人。

□ 记者 王伟伟

### 数据：21万余家网店、网站纳入监管

在合肥市工商局网监局监测中心，一面巨大的显示屏镶嵌在墙壁上，显示屏对面的工作台上，几名工作人员通过电脑，正在关注着监测系统的实时状态。

合肥市工商局网监局监测中心负责人陈瑶告诉记者，显示屏上实时显示着当前合肥市的网络经营载体的变化。据其介绍，截至2018年10月30日，合肥市网络交易监管服务平台数据显示，合肥市各类网店、网站总数为21.38万家，商品总数760万余件。

记者从合肥市工商局检测中心的大屏幕可以看到，目前，合肥的网络经营载体分布主要为淘宝、天猫、京东、苏

宁、国美、一号店和自建网站。其中，在合肥注册的淘宝平台店铺数量占比最多，为15万余家，商品数591万余件；其次为京东平台，共有1818个店铺，商品数101万余件；位列第三的是天猫商城，共有1709个店铺，商品数28万余件。

在抽检方面，今年以来，合肥工商已完成对合肥45家企业通过互联网销售的儿童用品、成人服装、建筑装饰材料、汽车用品类、家用电器类商品共79组进行了质量抽查检验，合格商品61组，不合格商品18组。目前，不合格商品已依法处理。据透露，不合格的商品中，服装和儿童玩具占比较高，服装多为纤维含量、标签说明不合格，儿童玩具多因安全性问题不合格。

### 提醒：理性消费不跟风 促销规则要看清

“双11”即将来临，各大电商平台和商家都开启了各式各样的促销活动，包括满减、津贴、优惠券、预付定金、集赞抵现等，网络集中促销大战一触即发。对此，合肥市工商局提醒，消费者首先要保持理性，面对各种促销活动建议

以实际需求为准，不盲目跟风，尤其是面对一些网络直播平台推荐的网红商品，要仔细辨别，品质为上。

网络集中促销期间购买商品前要仔细阅读促销规则，避免购买时出现优惠券限制使用、货物售出概不负责等情况，影响网购体验。

同时，随着互联网的发展，网络购物的盛行，网络交易模式的多样化，消费者面对的选择越来越多，容易产生选择疲劳。那么如何在众多商家及平台中选择心仪的商品？建议消费者在网购时货比三家，对同一商品进行多平台多商家比价，也可以使用比价软件查询历史价格，避免误入商家先涨价后打折的套路中。

对于好评“水分”，消费者一定要警惕其中是否掺杂不实评价，是否存在“刷好评”行为，同时，消费者可以多留意中差评，相较于好评而言，这些评论更真实。值得注意的是，为保障个人财产安全，对于各类的砍价链接，建议消费者要谨慎对待，切勿轻易填写个人信息，遇到有转账汇款要求时要果断拒绝。

### 城隍庙老戏台 “双11”将献上精彩节目

星报讯(刘璐 记者 祝亮) 记者昨日获悉，今年“双11”合肥城隍庙将邀请演出团队，以“情定城隍”为主题，在大庙老戏台献上精彩节目。不仅如此，演出后还精心准备了各种有奖互动游戏，如“土味”情话情景剧PK、心有灵犀、爱情雕塑等，无论单身或有伴的你都可随时参与进来。

“难离难弃又难舍，十八里相送到长亭……”本周日，城隍庙的老戏台上又将唱起经典的传统戏曲。这里不仅有《路遇》《我有幽兰一枝芳》等经典黄梅戏，更有合肥人最喜爱的特色庐剧《秦雪梅观画》《十八相送》等你看。

据介绍，飞檐翘角的城隍庙戏台是仿照北京颐和园修建的，具有浓厚的历史文化韵味。11月11日14:30，以情缘为主题的戏曲节目将在这座老戏台上演，好戏连连，精彩不断。

在当天演出结束后，还将有多个精彩的互动游戏环节。如最近流行的“土味”情话情景剧大PK中，将邀请情侣嘉宾登台演绎情话。将根据精彩程度，评选出最优秀的搭档，赠送奖品。

而在“心有灵犀”互动中，男女双方“你来比划我来猜”，直接考验双方的默契程度。

压轴的“爱情雕塑”环节中，上台的男女可自定义雕塑造型，如相逢、亲吻、拥抱，电影《泰坦尼克号》、电影《喜剧之王》中的经典造型。现场最有创意、赢得掌声最多者获奖。

### 诺如病毒进入高发季 家有二宝，当心交叉感染

星报讯(刘标 王筠 记者 马冰璐) 最近，因感染诺如病毒前往省城各大医院就诊的患儿明显增多。昨日，安徽省儿童医院感染科主任陈必全提醒，家有二宝的市民更要格外注意，一旦一个孩子感染，另外一个孩子就要采取隔离措施，以免交叉感染。

据了解，9月份以来，因感染诺如病毒前往省城各大医院就诊的患儿明显增多，主要表现为呕吐，部分孩子伴有腹泻、发烧等。“诺如病毒在秋冬季节非常盛行，婴幼儿最易感染，且具有发病强、传染快的特点，感染后的人群还有可能反复感染。”陈必全表示，诺如病毒传播途径非常广泛，呼吸、水源、饮水等，都可以传播病毒，因此，对诺如病毒感染人员最好进行隔离。如果发现感染诺如病毒，家庭最好进行消毒。

如何有效预防诺如病毒呢？陈必全建议，家长要监督孩子保持手卫生，每天让孩子坚持用肥皂和流动水洗手；家庭要经常开窗通风，学校、托幼机构等人员密集场所应经常清洁消毒，尤其是对患者呕吐物、排泄物等污染物污染的环境物体表面、生活用品等进行消毒。



# 10亿派奖 双色球 UNION LOTTO 欢乐盛典

15周年

胆拖复式有惊喜·大奖小奖一起派

相信梦想 助力公益

派奖规则

自双色球2018123期(开奖日期为2018年10月21日，星期日)开始，  
安排连续派奖20期。

一等奖：期期加奖2000万，胆拖或复式中奖者按中奖注数均分；  
六等奖：胆拖或复式中奖奖金翻倍，6亿元派完为止。

购福彩双色球 赢魅力陕西游

10月15日-11月11日，安徽彩民购买双色球复式或胆拖投注单张票面满20元，可参与抽奖。(每个微信用户每日最多扫票30张)  
一等奖：陕西双飞六日游(活动期间，每周抽奖一次，每次38名，共152名)；  
二等奖：100元油卡(活动期间，每周二、四、日开奖日派发，扫码时间9:00-21:00，每天派发2万元，共24万元)。



关注安徽福彩微信公众号  
获取更多活动信息